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(Данас, 06.11.2009)

  

Ник Грифин (1959) лидер је Британске националне партије од 1999, а ове године
изабран је за члана Европског парламента. Као петнаестогодишњак постао је активиста
екстремистичког Националног фронта, а 1980. постао један од његових вођа, да би се
1995. прикључио БНП. Британски политичари и део јавности оптужују га за ширење
расне и верске мржње, промовисање фашизма, антисемитизам и хомофобију. Више пута
је у Британији био кривично гоњен, али ниједном осуђен. На изборима за ЕП јуна 2009.
БНП је освојила два мандата. Према анкетама јавног мњења, та партија је у Енглеској
тренутно четврта по снази.

  

- Миграције с Балкана у Велику Британију у овом тренутку не сматрамо проблематичним,
али би могле постати уласком земаља региона у ЕУ, чему се снажно противимо. Србија
је изгубила Косово, древно средиште српског народа, што је пораз целе хришћанске
Европе. Православље, за разлику од ислама, сматрамо компатибилним са западним
црквама јер делимо исте вредности - истиче у интервјуу за Данас председник
ултрадесничарске Британске националне партије и посланик у Европском парламенту,
један од тренутно најконтроверзнијих етаблираних политичара у Западној Европи.

  

Какав је ваш став према проширењу Европске уније на Западни Балкан?

  

- Противимо се проширењу ЕУ из једноставног разлога што сматрамо да је то
недемократска, орвеловска сила која тежи да искорени националне државе и
идентитете њихових народа. Одлучни смо у томе да повучемо Британију из чланства у
Унији како бисмо повратили сопствени национални суверенитет и снажно саветујемо
балканске народе да своју тешко извојевану слободу ставе изнад краткорочних интереса
које би остварили у новом Совјетском Савезу ЕУ. Не противимо се успостављању савеза
између националних држава, али о томе свака нација треба сама да донесе одлуку.
Осим тога, Британија издваја велике своте новца за ЕУ и проширење би значило
додатни притисак на наш буџет. Не мање важно, проширење ће довести до новог таласа
имиграције.
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Противите се емиграцији која долази из исламског дела света. Какво је ваше
мишљење о досељеницима у Велику Британију из држава бившег комунистичког
блока, пре свега с територије бивше СФРЈ?

  

- Британија је један од најнастањенијих региона на свету и нема више простора за
примање емиграната. Не постоји историја имиграције с Балкана у Британију, тако да не
видим зашто би то могао да буде проблем, као што не може да постане проблем
емиграција из Британије на Балкан. Ако би се балканске државе прикључиле ЕУ,
предвиђамо да ће имиграција постати проблем и противимо се томе, што је већински
став у Британији у овом тренутку.

  

Позната је ваша контроверзна позиција према исламу, који сматрате пре свега
идеологијом. Какав је ваш став према православљу? 

  

- Британска застава се састоји од три крста и Британија је хришћанска нација.
Признајемо да друге хришћанске нације виде хришћанство на начине који се разликују
од нашег, сматрамо их компатибилним с нашим гледиштем и сматрамо да су исте
вредности. Природно, у границама наших симпатија, подржавамо хришћанство наспрам
других конкурентских религија. Неко би могао да примети да нови светски поредак није
изабрао Христа.

  

Шта мислите о проглашењу независности Косова?

  

- Сматрамо да је Косово древно средиште српског народа, које је изгубљено захваљујући
комбинацији муслиманске имиграције, високе стопе наталитета и етничког чишћења
Срба, уз подршку противправног и неморалног рата који је водио НАТО. То није само
трагедија за Србију, већ је озбиљан пораз хришћанске Европе.

  

Какав је ваш однос према НАТО и како видите Русију у овом тренутку?

  

- Од краја хладног рата НАТО је био све више политизован и постао је инструмент
међународне политичке моћи. Верујемо у независне британске оружане снаге чија је
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сврха да бране британске интересе код куће и у иностранству. Русија је велика нација
чији су народ, култура и институције трпели и били лоше третирани под комунистичким
режимом. Од тада, Русија је доживела да њену имовину отимају олигарси, док се њена
економија опажа као неискоришћени плод зрео за профитабилне махинације
међународних банкара. Русија се третира као да се хладни рат наставио и ово има више
везе с америчком политиком моћи него с принципима или виђењима народа из руског
окружења. Овде у ЕУ, готово свакодневно сам сведок непријатељства западне
либералне елите према Русији. Бојим се да се две половине хришћанског света које би
требало да сарађују и да се до одређене мере уједине раздвајају новом
хладноратовском пропагандом и маневрима неоконзервативаца.

  

Србија је дефинисала своју спољну политику као политику „четири стуба“. По
вашем мишљењу, на који стуб би Београд требало највише да се ослања?

  

- Није за претпоставити да би БНП требало да дели лекције Србији како да води спољну
политику. Ипак, подсетили бисмо да је Брисел седиште недемократске, завереничке
политике орвеловске супердржаве без легитимитета. Вашингтон следи политику
америчког финансијског империјализма. Пекинг тежи политици кинеске диктатуре чији
су интереси искључиво кинески. Српски традиционални савезници су свакако Руси.

  

Да ли ће посланици ваше партије у Европском парламенту гласати за укидање виза
државама Западног Балкана?

  

- Не, нећемо гласати за укидање виза.

  

Британски званичници и део јавности сматрају вас фашистом. Која је у ствари ваша
идеолошка позиција?

  

- Управо обрнуто је случај, као што и приличи орвеловском друштву у коме живимо. Није
БНП била та која је успоставила друштво у коме доминира надзор, нисмо промовисали
противправни рат на Блиском истоку, нити смо се уротили да пренесемо суверенитет
Британије и наше древне демократске слободе на недемократску супердржаву каква је
ЕУ. Тек у овом светлу могу бити идентификовани прави фашисти, а јасно је да они
припадају корумпираним старим партијама и њиховим помагачима у
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интернационалистичким масмедијима.

  

(Разговарао: Игор Живановић) 
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